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LETO XXX
DECEMBER 2025
ŠTEVILKA 11

ZBUDIMO SE IZ SPANJA ADVENTNI ČAS JE SPET!

December nas vsako leto na poseben način povabi k upočasnitvi, h glo-
bljemu pogledu vase in k ponovnemu premisleku o tem, kaj nosi naše življe-
nje. Adventni čas, ki ga začenjamo, nas uči, da je pravo hrepenenje tisto, ki 
nas vodi k Bogu. On prihaja tiho, skoraj neopazno, in vendar prinaša največji 
dar – sebe.

Ko prižigamo prvo adventno svečo, začnemo pot pričakovanja. Z vsako 
naslednjo pa nas spremlja povabilo, naj si dovolimo biti bolj potrpežljivi, bolj 
pozorni, bolj odprti za Božjo navzočnost. Advent je šola majhnih korakov: 
drobnih pozornosti, kratek trenutek molitve sredi dneva, iskrena zahvala za 
vse, kar prejemamo. Te preproste geste pripravljajo prostor, v katerem lahko 
Božji mir najde svoj dom.
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Vemo pa, da je december tudi poln nalog, skrbi in priprav. Zato je še toliko 
pomembneje, da v tem času ne podlegamo hitenju, ampak se zavestno od-
ločimo za drugačen ritem: ritem srca. Vzeti si trenutek tišine, čas za molitev, 
prižgati svečo v zahvalo za bližnje, obiskati osamljenega, razveseliti nekoga, 
ki nosi težo preizkušenj. To so dejanja, ki razsvetljujejo temo v nas in okoli 
nas.

Božič je praznik rojstva. Ne le Kristusovega, ampak tudi rojstva upanja, ki 
ga potrebujemo kot zrak. Naj bo letošnji advent čas, ko znova odkrijemo, da 
se Bog rojeva tam, kjer ga sprejmemo: v ponižnosti, preprostosti in nežnosti. 
Naj se rodi v naših družinah, v naši župniji, v vseh naših odnosih. 

Naj vas v teh tednih spremljata Božji mir in veselje. Naj bo vsak prižgan pla-
men na adventnem venčku znamenje naše skupne poti proti Luči, ki prihaja.

Blagoslovljen adventni čas in radosten, milosti poln božič!
Janez Pavel Šuštar, župr.

ADVENTNI KOLEDAR
Advent je čas pričakovanja Božje-

ga prihoda. Jezus je prišel pred 2000 
leti. Prihaja danes po naših bližnjih in 
preizkušenih. Prihaja po zakramentih 
in svoji Besedi, zapisani v Svetem pi-
smu. Prišel pa bo tudi ob koncu sveta.

Veroučenci so prejeli adventni ko-
ledar, ki je letos v obliki lista in vpe-
tega hranilnika. Če bi še kdo želel, 
ga lahko dobi tudi v naših cerkvah. 
Koledar za vsak dan predvideva po-
sebno nalogo. Zgodba za vsak dan, ki 

ima naslov Zgodbe upanja iz misijo-
nov, bo objavljena na spletu: https://
www.missio.si/adventni-koledar/
adventni-koledar-2025/.

https://www.missio.si/adventni-koledar/adventni-koledar-2025/
https://www.missio.si/adventni-koledar/adventni-koledar-2025/
https://www.missio.si/adventni-koledar/adventni-koledar-2025/
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ŽUPNIJSKI MISIJON NA IGU ODPIRAL SRCE ZA UPANJE
V župniji Ig smo med 2. in 9. no-

vembrom pod duhovnim vodstvom 
jezuita p. Marjana Kokalja obhajali 
župnijski misijon, ki je potekal pod 
geslom »Odpri srce za upanje«. V 
tednu dni je ob vsakodnevnih svetih 
mašah ponudil še različne dogodke 
za vse generacije, od predavanja, pri-
čevanj, druženja starejših, koncerta 
do pogovora z mladimi. Zaključil se 
je z nedeljskim žegnanjem, 9. no-
vembra, ko je sveto mašo daroval 
ljubljanski nadškof in metropolit Sta-
nislav Zore.

V ponedeljek, 3. novembra, je v 
Domu kulture Ig gostoval nekdanji 
ravnatelj, oče, mož in avtor številnih 
prodajanih knjig o vzgoji otrok Mar-
ko Juhant, ki je s številnimi praktič-
nimi primeri in napotki v pogovoru in 
prek vprašanj obiskovalcev nakazal 
smer pri vzgoji najmlajših. V torek, 4. 
novembra, sta s svojim pričevanjem 
navdušila filmski in televizijski režiser 
Timotej Cvirn in Jaka Mojškerc, ki sta 
napolnila dvorano Centra Ig. Nekdanja 
sošolca Škofijske klasične gimnazije 
sta se februarja 2024 odpravila v misi-
jon, na mrzli sever Kanade, kjer je med 
Inuiti 25 let delovala slovenska misijo-
narka s. Dorica Sever. Iz obilice posne-
tega slikovnega in video ogradiva zdaj 
pripravljata dokumentarni film.

Duh župnijskega misijona se je 
v sredo, 5. novembra, »preselil« na 

Golo, kjer so nas s svojo prisotno-
stjo v cerkvi sv. Marjete Antiohijske 
počastili člani duhovniškega okteta 
Oremus pod vodstvom zborovod-
kinje Damijane Božič Močnik. Že 

pred mašo so duhovniki navdušili s 
petjem litanij Srca Jezusovega pred 
Najsvetejšim, s svojimi mogočnimi 
glasovi so nato obogatili tudi samo 
bogoslužje, po sveti maši pa je sledil 
še koncert s pričevanji duhovnikov o 
duhovniškem poklicu.

V četrtek, 6. novembra, je sve-
to mašo na Igu daroval grosupelj-
ski župnik Martin Golob, bratranec 
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ižanskega župnika Janeza Pavla Šu-
štarja. Starejši so med mašo prejeli 
zakrament bolniškega maziljenja, med 
pridigo pa je župnik Martin Golob pou-
daril, da so starejši Božji dar. V petek, 7. 
novembra, je bil po spovedi za mlade 
in mašo na sporedu pogovorni večer s 
salezijanskim redovnikom in ravnate-
ljem Doma Janeza Boska v Želimljem 
Gašperjem Otrinom, ki je govoril o la-
stni osebni in duhovni poti ter o tem, 
kako ga je Bog poklical v svojo službo.

Predzadnji dan misijona je v žu-
pnijski cerkvi sv. Martina potekalo 
celodnevno češčenje, ki se je končalo 
s sveto mašo in obhajanjem zakon-
skih jubilejev. Po maši sta o svojem 
zakonskem življenju pričevala Sara 
Ahlin Doljak in Bojan Doljak, ki se s 
pogumom in vero spopadata s Sarino 
multiplo sklerozo, ki jo je prikovala na 
invalidski voziček. 

Župnijski misijon se je slovesno 
zaključil z dopoldansko sveto mašo 
v nedeljo, 9. novembra, pri kateri je 
zbrano občestvo ter predstavnike 
lokalne in državne politike, gasilce, 
narodne noše, skavte in druge goste 
med pridigo nagovoril nadškof Zore 
in nas opomnil, naj bomo hvaležni za 
vse, kar je Bog storil za nas. Po maši 
se je druženje nadaljevalo ob sladkih 
dobrotah in krajšem koncertu Ižan-
ske godbe.  

Marko Mesojedec

MISIJONSKA DOGODKA V CERKVI SV. MARJETE NA GOLEM
V nedeljo, 02.11.2025 smo s sveto 

mašo, ki sta jo v cerkvi sv. Marjete na 
Golem, darovala pater Marjan Kokalj 
in župnik Janez Pavel Šuštar, začeli z 
župnijskim misijonom. Marjan Kokalj 
nas je v pridigi nagovoril, da ko začne-
mo prenovo svojega življenja, je prav, 
da se izročamo Bogu. Upanje je moč 
evangelija. Sveti Duh bo po nas delal 
velike stvari, odvisno od tega, koliko 
odpremo svoje srce. Potrebna pa je 
goreča molitev. Zahvalna nedelja je 

tudi priložnost  zahvale Bogu za dar 
upanja. Med sveto mašo je prepeval 
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Zbor sv. Marjete, ki je tako še oboga-
til praznično nedeljsko bogoslužje.

V sredo zvečer, 05.11.2025, so bile 
v cerkvi pete litanije Srca Jezusovega 
pred Najsvetejšim in sveta maša z 
duhovniškim oktetom Oremus. Pod 

vodstvom umetniške vodje prof. Da-
mijane Močnik smo bili po sveti maši 
deležni še lepega koncerta okteta 
Oremus, poleg tega pa smo prisluh-
nili tudi zanimivim pričevanjem du-
hovnikov.	 JŠ

ORATORIJSKI DAN
Naš oratorijski dan smo začeli v 

soboto, 18. 10. 2025, s sveto mašo, pri 
kateri so otroci sodelovali petjem. Po 
maši je sledil dvig zastave in himna 
našega junaka, s katero smo otvorili 
oratorijski dan.

Animatorji smo pripravili dram-
sko zgodbo o Ostržku, ki je otroke 
popeljala v svet lesene lutke, ki si želi 

postati pravi deček. Njegove prigode 
so nas spomnile, kako pomembna je 
iskrenost, zvestoba in pogum.

Po zgodbi smo skupine nadaljeva-
le s katehezami, kjer smo na preprost 
in igriv način razmišljali o vrednotah, 
ki jih uči Ostržkova zgodba. Sledil je 
odmor, poln smeha in gibanja, naj-
več navdušenja pa je ponovno požel 
nogomet.

V nadaljevanju so potekale raz-
lične delavnice. V eni so otroci pekli 
mafine, v drugi so z domišljijo in na-
tančnostjo izdelovali svojo različico 
Monopolyja, tretja pa je bila name-
njena športnim izzivom.

Za kosilo smo si privoščili hot-
doge, ki so nam dali novih moči za 
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popoldanske velike igre. Ob njih smo 
se nasmejano podili po dvorišču in 
okolici župnišča, se igrali, tekali in 
skupaj zgradili najlepše Ostržke s 
kreativnimi zaključki „tako je živel 
srečno do konca svojih dni“.

Dan smo zaključili polni veselja in 
že čakamo na naslednji poletni ora-
torij in oratorijski dan.

Maja Škarja

VABILO NA RAZSTAVO IN BLAGOSLOV POPRTNIKOV 
Blagoslov poprtnikov bo v cerkvi 

sv. Marjete na Golem, dne 4. januarja 
2026, ob 9.30.

Vabimo vse naše hribovske popr-
tnikarice in poprtnikarje, da postavijo 

na ogled in blagoslov okrašen pra-
znični kruh, imenovan poprtnik. 
Vabljene tudi gospodinje iz ižanske 
župnije, da tak kruh prinesete na bla-
goslov v golsko cerkev. Vsak kruh je 
dober, če ga spečemo z namenom 
delitve. V kruhu je človeško delo, na-
kopičena blagoslovljena moč zemlje 
in težnja po življenju. Kruh ima po-
sebno simboliko, ker ga je Jezus upo-
rabil za znamenje svoje navzočnosti 
med nami.

Iva J. Jakič  
(041 624 937, za delavnico izdelave 

poprtnika povprašajte pred novim letom)

VABILO NA DAN ODPRTIH VRAT ŠKOFIJSKE GIMNAZIJE VIPAVA
V soboto, 6. decembra 2025, bo v 

Škofijski gimnaziji Vipava med 8.45 in 
11.00 potekal Dan odprtih vrat. Na-
menjen je predvsem učencem zadnje 
triade osnovne šle in njihovim star-
šem. Obiskovalci bodo imeli voden 
ogled po šoli. Lahko bodo tudi obi-
skali pouk. Ob 11.30 bo sledil voden 
ogled dijaškega doma. 

Lepo vabljeni, da pridete na 
dan odprtih vrat ter tako spoznate 

Škofijsko gimnazijo Vipava in Dijaški 
dom ŠGV.
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ROMANJE ŽUPNIJSKIH SODELAVCEV
Konec koledarskega leta je priložnost, 

da se ozremo nazaj na iztekajoče se leto 
in premislimo, kaj smo lepega doživeli, 
kaj naredili in kako smo poskrbeli za našo 
župnijo. V tem duhu vabim vse, ki ste v 
letošnjem letu na kakršen koli način so-
delovali v naši župniji (pevci, ministranti, 
člani ŽPS, krasilci in skupine za čiščenje 
cerkve, molitvene skupine, ključarji …) 
na zahvalno romanje župnijskih sodelav-
cev, ki bo 13. 12. 2025. Ob 8.45 se bomo 

odpravili pod kamniške planine. Najprej 
bomo imeli sveto mašo v župnijski cerkvi 
Marijinega brezmadežnega spočetja v 
Kamniku, nato se bomo odpravili v Rad-
mirje, kjer si bomo ogledali cerkev in za-
kladnico. Sledilo bo kosilo, dan pa bomo 
končali z litanijami Matere Božje v cerkvi 
Marijinega rojstva na Homcu. Vrnemo se 
okoli 17.30. Prosim, da se čim prej prija-
vite. Prijavnina znaša 20€. 

župnik

ZAHVALA NADŠKOFA MSGR. STANISLAVA ZORETA

Dragi bratje in sestre,
zahvaljujem se vsem, ki ste se na 

nedavnem referendumu zavzeli za spo-
štovanje človeškega življenja ter v ta 
namen molili in se postili. Posebej se za 
sodelovanje zahvaljujem duhovnikom, 
redovnikom in redovnicam ter vsem, ki 
ste organizirali molitve in omogočili, da 
so bili vsi ustrezno informirani.

V zadnjem mesecu smo bili sloven-
ski kristjani na preizkušnji, ali se bomo 
na referendumu zavzeli za spoštovanje 
življenja, še posebej bolnih in ostare-
lih. Hvala Bogu smo pokazali, da gre 

pri tem zavzemanju najprej za naš od-
nos do Boga, Stvarnika življenja. Vesel 
sem, da smo delovali evangeljsko, to 
je po volji Jezusa Kristusa. Jezus nas k 
temu delovanju vedno znova spodbuja 
z besedami: »Kar ste storili enemu od 
teh mojih najmanjših bratov, ste meni 
storili« (Mt 25,40).

Naša prizadevanja za krepitev kul-
ture življenja v naši Cerkvi in Sloveniji 
se nadaljujejo. Izkušnjo, ki smo jo doži-
veli, prenašajmo naprej v svoje družine 
in župnije. Naj nas Gospod po priprošnji 
Device Marije, Matere življenja, blago-
slavlja in varuje našo Cerkev in domo-
vino. Vam in vašim najdražjim želim 
blagoslovljen adventni čas.

Marija, Kraljica družine. Prosi za 
nas! 

Sv. Jožef, steber družin. Prosi za nas!
+ Stanislav Zore, ljubljanski nadškof
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ŽUPNIJA V ZADNJEM MESECU
V zadnjem mesecu smo se v župniji razveselili enega novega Božjega otro-

ka. Sveti krst je prejel: 
	z Nik, ki z očetom Markom Kraljičem in mamo Ireno Jevnikar biva na Golem;

OD NAS SE JE POSLOVIL:
	z + Andrej Mavec iz Iške; 

Za svete maše so darovali: žena Mihela z družino, družina Trtnik, družina 
Jaklič, Ljudmila Šušteršič, Jelka Čop z družino, teta Anica z družino, družina 
Kavčič iz Iške vasi, Bzgarjevi iz Pijave Gorice, Vintarjevi iz Pijave Gorice, dru-
žina Strle, družina Žučko, Tanja Zajc, sosedje Benkotovi, Križmanovi iz Staj, 
Tone Pečjak z družino, Majda Groznik z družino, Veronika Globokar z družino.

Za Karitas so darovali: sosedje Tegljevi, Vintarjevi iz Pijave Gorice, Tomaž 
Zajc z družino, Milena Susman, Platnarjevi iz Kota, družina Modic iz Kota, 
Tone, Peter in Barbara iz družine Trtnik, Janežičevi iz Iške, Majda Groznik z 
družino, družina Janeza in Milanke Debevec.

Za cerkev so darovali: Tone, Peter in Barbara iz družine Trtnik, sosedje 
Tegljevi.

ZAHVALA
Ob pogrebu pokojnega Andreja Mavca iz Iške, so svoj dar Župnijski Karitas 

Ig namenili: Vera Žagar iz Iške vasi, sosedje Tegljevi, Vintarjevi iz Pijave Gori-
ce, Tomaž Zajc z družino, Milena Susman, Platnarjevi iz Kota, družina Modic 
iz Kota, Tone, Peter in Barbara iz družine Trtnik, Janežičevi iz Iške, Majda Gro-
znik z družino, družina Janeza in Milanke Debevec.

Iskrena hvala.
Iskrena hvala tudi vsem dobrotnikom, ki s svojimi darovi pomagate ljudem 

v stiski.

DUHOVNA MISEL
Sicer molitev ne postavi angela sredi ognjenih zubljev, da bi jih gasil, ne 
zapre levjih žrel, ne prinese lačnim kmečkega kosila, ne odvrne občutka 
trpljenja z milostjo, ki jo pošlje, pač pa oboroži trpeče in razbolene s potr-
pežljivostjo, pomnoži milost s krepostjo, da se vera zave, kaj od Gospoda 
doseže, in spozna, kaj trpi za božje ime.

O molitvi, Tertulijan, ok. 160 po Kr.
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OBVESTILO ŽUPNIJSKE KARITAS
Adventni venčki bodo na voljo prvo adven-

tno nedeljo, 30. 12. 2024, po obeh svetih ma-
šah v cerkvi na Igu. Za venčke zbiramo pro-
stovoljne prispevke za ljudi v stiski (priporo-
čen dar 15,00 EUR ali več, kolikor so darovalci 
pripravljeni prispevati) oziroma za dobrodel-
ne akcije Župnijske Karitas. Prav tako so na 
razpolago sveče Karitas, za katere darujete 
2,00 EUR. Na voljo so tudi božične voščilnice (po 2 €), ki jih za našo Karitas 
vsako leto pripravita in izdelata Julijana in Tomaž. Vsem prostovoljcem in 
dobrotnikom se iskreno zahvaljujemo tako za pomoč pri izdelavi venčkov 
in voščilnic kot tudi za prostovoljne prispevke za venčke, sveče, voščilnice. 

V prostorih župnišča so na voljo tudi umetniške slike naše članice Julijane 
Peršič, ki so lahko lepo darilo ob posameznih priložnostih. Prispevki, ki jih 
darujete za te slike, so namenjeni za pomoč ljudem v stiski naše Karitas. Is-
krena hvala za vaše darove. 

Za Župnijsko Karitas lahko namenite 1 % vaše dohodnine. To lahko nare-
dite tudi s pomočjo obrazca, ki ga dobite v cerkvi in župnišču na Igu. Iskrena 
hvala za vašo pomoč.

Naša Župnijska Karitas pomaga vsak mesec več družinam in posamezni-
kom s paketi hrane, čistili in obleko. Letos je pomagala 11 družinam pri na-
bavi kurjave. Pomaga tudi pri nakupu šolskih potrebščin za osnovnošolce in 
srednješolce. Nekaterim pomaga s plačilom položnic za najpomembnejše 
življenjske potrebe, kot so elektrika in voda. Seveda vsega tega ne bi zmogli, 
če ne bi bili deležnih vaših darov. Iskrena hvala za vaše darove.

OBVESTILO
Župnijska Karitas Ig bo imela v mesecu decembru izjemoma uradne ure v 

petek, 19. 12. 2025 od 17. do 18. ure v učilnici župnišča.

Župnijska Karitas Ig ima uradne ure vsak drugi  
petek v mesecu od 17. do 18. ure v učilnici župnišča. 

TRANSAKCIJSKI RAČUN ŽUPNIJSKE  
KARITAS IG, na katerega lahko prispevate svoj dar za pomoč ljudem v 
stiski: SI56 0209 8026 0579 946 (NLB, d.d.).
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DOGODKI PRED NAMI
	z 30. november - 1. adventna – ne-

delja Karitas, začetek cerkvene-
ga leta. S prvo adventno nedeljo 
se začenja ob nedeljah liturgično 
branje leta A.

	z 5. december – pred-
večer sv. Miklavža, za-
vetnika otrok in nepo-
ročenih deklet. Na Igu 
bomo imeli miklavže-
vanje ob 17. uri v cerkvi 
na Igu.

	z 7. december – 2. adventna ne-
delja – pri maši ob 10. uri bo med 
nami moški pevski zbor iz Moravč.

	z 8. december – slove-
sni praznik Brezma-
dežno spočetje Devi-
ce Marije

	z 8. do 12. december – 100 ur moli-
tve za duhovne poklice v ljubljan-
ski nadškofiji. Molitev bo potekala 
v vseh župnijah in vseh redovnih 
skupnostih. Vsaka župnija prevza-
me eno uro molitve. Župnija Ig 
moli v sredo, 10. decembra, od 9. 
do 10. ure. V tem času lepo vablje-
ni k molitvi v župnijsko cerkev na 
Igu. Če se je ne morete udeležite, 
prosim, da takrat molite doma. 
Povežimo se v molitvi za duhovne 
poklice, ki jih tako zelo potrebuje-
mo v naši škofiji.

	z 13. december - Romanje župnij-
skih sodelavcev pod kamniške 
planine. Odhod ob 8.45, predvi-
den prihod nazaj na Ig je okrog 
17.30. 

Ta dan bo imela godba Ig Mi-
klavžev koncert ob 19. uri v Špor-
tni dvorani na Igu. 

	z 14. december – 3. adventna nede-
lja. To nedeljo bo ob 10. uri na Igu 
otroška maša. 

	z 16. december – začetek božične 
devetdnevnice. Vsak večer bo sve-
ta maša zvečer ob 19. uri. Pridite, 
da skupaj prepevamo v pozdrav 
Kralju, ki prihaja.

	z 21. december – 4. adventna ne-
delja. To nedeljo bo med nami tuji 
spovednik pred božičem. Spove-
doval bo pred sveto mašo zjutraj 
na Igu ter nato tudi med mašo 
na Pijavi gorici in na Golem. Na-
zadnje tudi med mašo ob 10. uri 
na Igu. Lepo vabljeni k sveti spo-
vedi pred božičem. Priložnost za 
spoved bo, tako kot vsak dan, pol 
ure pred mašo vse dni božične 
devetdnevnice.
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	z 24. december – sveti večer. Sveta 
maša bo na Igu že ob 18. uri, nato 
pa še ob 21. uri na Pijavi Gorici.
Polnočne maše bodo ob polnoči 
na Igu, na Golem in na Kureščku.

	z 25. december – božič – Gospodo-
vo rojstvo. Svete maše bodo po 
nedeljskem razporedu.

	z 26. december – sv. Štefan, diakon, 
prvi mučenec, dan samostojnosti 
in enotnosti. Svete maše bodo ob 
8.00 na Igu, 8.30 na Pijavi Gorici in 
9.30 na Golem. Sveta maša ob 10. 
uri odpade.
Po sveti maši ob 9.30 na Golem bo 
tam tudi tradicionalni blagoslov 
konj, saj je sveti Štefan tudi zave-
tnik konj. 

Zvečer bo ob 17. uri v cerkvi na 
Igu božični koncert vseh domačih 
pevskih zborov. Vabljeni k poslu-
šanju božičnih pesmi.

	z 28. december – nedelja sv. Druži-
ne. Po svetih mašah bo blagoslov 
otrok.

Popoldne bo ob 16. uri zaključna 
slovesnost ob koncu svetega leta 
v ljubljanski stolnici.

	z 28. december – 1. januar – Evrop-
sko srečanje mladih v Parizu, ki se 
ga bomo udeležili tudi z mladimi 
iz naše župnije. Te dni bo župnik 
odsoten.

	z 31. december – 2. sveti večer. Sve-
ta maša, s katero se bomo Bogu 
zahvalili za vse prejete darove v 
letu 2024, bo ob 18. uri na Igu..

	z 1. januar 2026 – novo leto in pra-
znik Marije, Božje Matere. Svete 
maše bodo ob 8.30 na Pijavi Gori-
ci, ob 9.30 na Golem in ob 10. uri 
na Igu. Sveta maša ob 8. uri na Igu 
pa odpade.
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URADNE URE V ŽUPNIJI IG
TOREK: 9.00 - 10.00
ČETRTEK: 17.00 - 18.00
PETEK: 17.00 - 18.00

DUHOVNIKA DOBITE TUDI PO VSAKI SVETI MAŠI
ali po dogovoru na spodnjih telefonih:

telefon – župnijska pisarna 01/420 25 50
župr. Janez Pavel Šuštar – GSM 040/986 744
dhp. Anton Košir – 040/263 547

Dobrodošli tudi ob drugem času, kadar smo prosti.
Hvaležni vam bomo, če nas od 12h do 14h ne boste motili, izjema so nujni slučaji.

MARIJANSKI KOLEDAR
Izšel je nov Marijanski koledar. Ta prinaša čudo-

vite Marijine podobe slovenskih cerkva, za vsak dan 
pa po več svetnikov. Tako boste našli tudi tista ime-
na, ki jih mnogi koledarji izpuščajo.

Koledar lahko kupite v cerkvi na Igu, Golem in 
Pijavi Gorici, ter v župnijski pisarni za 4€.


